

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dot: przetargu nieograniczonego na: Dostawę sprzętu medycznego do zabiegów krioablacji wraz z dzierżawą i obsługą systemu do w/w zabiegów dla Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia opracowanej do przedmiotowego przetargu i zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących wyjaśnień:

### **Pytanie 1**

Czy w zakresie Pakietu 2 pkt. 4 i Pakietu 3 pkt. 10 Zamawiający wyrazi zgodę, aby rok produkcji dzierżawionego systemu elektrofizjologicznego był wcześniejszy niż rok 2017, przy jednoczesnym zapewnieniu, że system jest sprawny?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

### **Pytanie 2**

#### **Pakiet 1 pkt 8.**

Czy Zamawiający dopuści przewodnik wieńcowy 0,014 prosty?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

### **Pytanie 3**

#### **Pakiet 1 pkt 11.**

Czy Zamawiający dopuści Kriokonsolę w pełni sprawną z aktualnymi badaniami technicznymi, wyprodukowaną przed 2017?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

### **Pytanie 4**

#### **Pakiet 1 pkt 12.**

Czy Zamawiający dopuści aparat do pomiaru ACT w pełni sprawny z aktualnymi badaniami technicznymi, wyprodukowany przed 2017?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert.

Termin składania ofert do dnia 08.03.2018 r. do godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastąpi dnia 08.03.2018 r. o godz. 10:15.